

Hej lidi

Chaozz

Hej Lidi, lidi vo co de ?
teď je tu CHAOZZ a ten to rozjede
Heeej! 3x
Hej lidi, ty co nevěděj jen tápou, ale Chaozz je v pohodě pro lidi co chápou

Hej lidi, lidi vo co de?
teď je tu DEPH a ten to rozjede,
do nebe pudeme, pohodu vedeme,
párty pro sebe, když seš pro, i pro tebe
hlavo, ale není pomoc, když není rady
my tam máme penis, jiný maj slizský hady,
na ty svý tlustý holky, vole, nechtěl bych bejt dole,
ale každej to má jinak, HAWK, já
já nejsem v koutku žumpy, seru vám na branej den
nejsem žádná modrá svině, já ten s mikrofónem sem
v poli nežiju, HIP HOP je moje krev
hlavo, krásný léto nepřijde, přijde Deph

Hej lidi, lidi vo co de?
teď je tu RUSTY a ten to rozjede,
keď přijde láska, je to pohoda, teď ale přídu já
jazyk ostřej a rychlej jako ČTK,
(HÁ!), s politiky netančim, ale holka,
chci aby's rozhejbala, co ti máma dala,
do rytmů naší hudby není prostor na opak,
sem pořád fit, (AHA!) nemusim žrát šopák
a stejně sem rakačák, kterej rád holky líbá,
né jako Karel Gott, kterej s nima jenom snídá
a cimbály taky, v mojí hudbě nejsou prachy,
v mojí hudbě sou lidi, žádný sračky, ale párty!

Hej lidi, lidi vo co de?
teď je tu FUGAZ a ten to rozjede,
do prdele, Jů a Hele. Kdo to je?
ten s mikrofónem v ruce připraven jít do boje,
("už toho mám dost"), né nemám toho dost
sem tady zase, nejsem žádný tlustý prase,
že?, Sluníčko, Sluníčko, popojdi maličko (KŘUP)!, ha ha, nestihlo!
hovno, co? Jenom velká huba
voči nejsou uši, ale hudba je hudba
chceš-li řeknu ti to pozpátku, hlavo!
ABDUH EJ ABDUH, já sem Fugaz, hoď si provaz

Hej lidi, lidi vo co de?
teď je tu BA2S a ten to rozjede,
Kde nás kdo viděl, na tom hovno sejde
já pořád budu zkoušet, co se do vás vejde,
Tak proč do mě píčuješ když mě ani neznáš,
cizíma vočima koukáš, a podle doho jednáš,
v hlavě nic nemáš furt čumí a čumí,
a prudí a prudí a sám hovno umí,
a myslí, že ví vo co de,
ale my děláme svoje věci a sme v pohodě
na bednu už nečumíme, policii nehoníme,
ale to co je HIP HOP, to teda ***a víme!